

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下重庆区块链的问题，以及和重庆区块链公司的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [重庆区块链开放服务平台正式发布标志着什么？](#)
2. [区块链到底有没有未来？](#)
3. [重庆的金窝窝公司在做区块链吗](#)
4. [重庆金窝窝利用区块链技术打造了什么样的商业模式](#)

重庆区块链开放服务平台正式发布标志着什么？

6月29日，重庆市先进区块链研究院成立仪式暨示范项目发布会在重庆渝中召开。会上，中共重庆市委网信办、渝中区委副书记、市科技院、市大数据局等领导共同为“重庆市先进区块链研究院”揭牌，标志着重庆区块链技术与产业发展迈向全新阶段。目前，重庆区块链开放服务平台已搭建了“公积金信息共享联盟链”、“信盟链”、“文博链”、“大宗商品交易监管平台”、“智信电梯安全链”等服务应用，在公积金共享、信用金融、文博藏品等多个场景构建区块链基础设施，助力打造成渝双城区块链产业生态。

区块链具有去中心化、分布式记账、加密可溯源等显著优势，可以很好地保证上链数据的完整性和真实性。一旦被篡改或伪造即可被发现，即使删除个别节点上的数据，其他节点仍然能完整地保存数据，保证整个区块链存证系统的正常运转。区块链是新一代信息技术的重要组成部分，是分布式网络、加密技术、智能合约等多种技术集成的新型数据库软件。易保全从2014年起就一直深耕区块链底层技术的研发与应用创新，通过“区块链+司法+应用”模式，推出了君子签、微版权、仲证宝等落地应用产品。利用区块链技术，可以很好地解决电子数据从产生、存证，到公证、举证等全链路可信问题：上链时，利用区块链保障存证数据的原始性和完整性；上链后，利用保全链上的各司法节点保障数据的可信性与安全性；诉讼时，证据直通互联网法院提高维权效率。

区块链到底有没有未来？

当然有未来！

比特币的确是区块链，但区块链却不是比特币，区块链是实现比特币的那一套分布式计算存储方案。

区块链的核心特征就是“去中心化”，实际上中心化是我们人类社会进步的一个重要革命。

例如银行系统就是典型的中性化，我们的钱都汇到这个中心，然后由这个中心再进行投资运作，使整个社会获利。

马云搞的淘宝也是典型的中性化，卖家和卖家互不信任，但是大家都信淘宝，淘宝就是大家信任的中心。

社会文明高度发达的特征就是秩序化，中心化其实就是秩序化的代名词。但中心化也带来了两个问题，一是垄断二是权力。

例如，美国有四大立国之本，美元金融是其中之一，美元经济就是一个高度中心化的，其掌权者是美国政府。

中国政府现在致力于世界结构的重塑，必然会挑战中心化的美元金融，因此我们现在把区块链当做了一个契机甚至武器，所以说区块链这个东西非常重要，怎么说都不为过。

区块链的去中心化，使得我们每一个人都成为了小中心，然后通过一些复杂的数学算法可以使得陌生人之间获得信任杜绝欺诈，两个陌生人也可以做成交易。

如果说以前的中心化是人类社会进步的一场革命，那么现在区块链就来了一场反革命，是社会进步的另一个契机。

重庆的金窝窝公司在做区块链吗

这个当然是有的呀，这也是重要的一环，金窝窝自主研发申请区块链发明专利已达4项并相继完成PCT国际申请，现已拥有可使用的区块链专利达20项，并与重庆大学、北京邮电大学、重庆邮电大学等多所高校合作，通过产、学、研结合的方式，把学校和企业的资源充分利用起来，形成自己的技术基地和人才库，为包括金窝窝在内的众多互联网企业提供区块链高端人才储备。

重庆金窝窝利用区块链技术打造了什么样的商业模式

是的呀，这家金窝窝的区块链技术已经落地实体企业了，我们公司正好就在应用他们的区块链技术，是金窝窝他们基于区块链技术自主研发的金链系统，然后基于金链系统实现了落地实体企业的应用了，其中他们好像基于金链系统有两大应用：一个是i生活一站式社交平台，另一个就是大电商。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！